


OPIS PROGE: 

Proga je krožna v dolžini 5km z 247m vzponov. Proga poteka po slikoviti pokrajini med Kamno Gorico, 
Zgornjo Lipnico in Ravnico. Štartno ciljni prostor bo blizu vaške kapelice na severni strani glavne ceste. 
Večinoma se teče po makadamu, gozdnih poteh in po travniku. 

Proga se vzpne na Polica in preko travnika nadaljuje do Zgornje Lipnice. Pred vami bo lep pogled na Triglav, 
na desni strani pa vas bo spremljala karavanška gorska veriga. Na polovici se trasa obrne in po travniku 
spusti na asfaltirano cesto, ki pelje do vasi Ravnica. V vasi proga zavije levo na makadam in se spusti do 
znane gozdne poti, ki povezuje Fuksovo brv s Kamno Gorico. Od tu naprej se proga nekoliko dviguje in 
konča zopet v Kamni Gorici. 

Otroci bodo tekmovali na treh dolžinah proge odvisno od starostne kategorije. Kategorija A bo štartala 
200m od ciljnega prostora. Otroci kategorije B in C pa pričnejo tek na štartem prostoru in po pretečenih 200 
metrih obrnejo in pritečejo v cilj. Kategorija D pa se požene na krožno progo v izmeri 1100m. Štart tega teka 
je tudi na glavnem štartnem mestu. Trasa v začetku poteka po progi, ki je namenjena odrsalim, le da pri 
700m zavije desno po klancu navzdol v gozd in se po 100 metrih zopet priključi 5 kilometrski progi in konča 
na ciljno štartnem prostoru. Cela trasa je brez asfaltirane podlage. 

Vse trase teka bodo označene s trakovi in puščicami. 

PRIJAVE: 

Prijave bodo potekale med 10:00 in 15:00 na prostoru ustvarjalnih delavnic, med 15:00 do 16:30 pa v 
prijavni službi na vaškem igrišču. Kdor pa se želi izogniti morebitni gneči, pa se lahko prijavi preko spleta na 
elektronski naslov: sportkamnagorica@gmail.com. Predprijave sprejemamo do petka 2.9. do 20:00. 

PRIJAVNINA: 

Prijavnine za kategorije A, B, C in D ni. Za ostale kategorije pa prijavnina, ki jo poravnate ob dvigu štartne 
številke znaša 8€. V to ceno je vštet tudi obrok. 

NAGRADE: 

Prvi trije v posamezni kategoriji prejmejo medalje in praktične nagrade. Najhitrejša in najhitrejši v absolutni 
konkurenci pa prejmeta posebno nagrado. 

OBJAVA REZULTATOV: 

Neuradni rezultati bodo obešeni na oglasni deski na prireditvenem prostoru v Kamni Gorici pol ure po 
prihodu zadnjega tekmovalca/ke v cilj. Razglasitev rezultatov s podelitvijo nagrad bo predvideno ob 18:30. 

SPLOŠNO: 

Vse tekačice in tekači tekmujejo na lastno odgovornost. Organizator si pridržuje pravice do spremembe 
razpisnih pogojev in programa prireditve. 

Prireditev bo v vsakem vremenu. 

DODATNE INFORMACIJE: 

Za dodatne informacije pokličite na telefon 068 / 651 695 ali pišite na elektronsko pošto: 
sportkamnagorica@gmail.com 

 

Vabi vas Športno društvo Partizan Kamna Gorica! 
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